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Росіяни влаштували сафарі проти людей.
Зеленський доручив посилити захист Херсона
– Підозра

 ТРА 12, 2026

За словами президента, необхідно суттєво посилити захист, зокрема збільшити кількість перехоплювачів, засобів

РЕБ та екіпажів

Президент Володимир Зеленський обговорив разом з прем’єр-міністеркою Юлією Свириденко та командувачем

Повітряних сил захист прифронтових громад від російських обстрілів. Про це повідомляє «Главком» з посиланням

на вечірнє звернення українського лідера.

За словами глави держави, особливо важка ситуація в Херсоні, оскільки росіяни влаштували там «фактично сафарі

проти людей». «Треба значно посилити захист, більше перехоплювачів, більше засобів РЕБ, більше наших екіпажів

потрібні саме там, у місті», – каже він.

Зеленський: Я хочу подякувати сьогодні європейським нашим партнерам: була зустріч на рівні радників з питань

національної безпеки. Ми поступово просуваємо тему виробництва антибалістики у Європі – ми формуємо

антибалістичну коаліцію. Варто це зробити, і зараз ми ближче до… pic.twitter.com/x5RIWP0izk

— ГЛАВКОМ (@GLAVCOM_UA) May 12, 2026

Підписуйтеся на канал «Главкома» у соцмережі Х
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Нагадаємо, уряд спрямує 96 млн грн з резервного фонду державного бюджету на будівництво антидронових

захисних конструкцій у Херсоні та на евакуаційних маршрутах регіону. Кошти дозволять облаштувати антидронові

споруди на 27 нових ділянках доріг сумарною довжиною понад 200 км. Наразізахисними конструкціямивже

прикрито понад 190 км шляхів – ці роботи здійснювалися силами Херсонської ОВА та Міноборони.

Раніше «Главком» досліджував, чому прифронтові громади не поспішають самостійно встановлювати антидронові

сітки: основними перешкодами залишаються висока вартість та відсутність чітких вказівок від держави щодо

фінансування. До слова, Свириденко також провела нараду щодо ремонту автодоріг по всій країні – станом на

початок травня виконано 45% річного плану, а 203 бригади щодня відновлюють дорожнє покриття.
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Голосів забракло. Рада не відпустила нардепа
Голосу Цабаля – Підозра 
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За словами президента, необхідно суттєво посилити захист, зокрема збільшити кількість перехоплювачів, засобів

РЕБ та екіпажів Президент Володимир Зеленський обговорив разом з прем’єр-міністеркою Юлією Свириденко та

командувачем Повітряних сил захист прифронтових…

Росіяни влаштували сафарі проти людей. Зеленський доручив посилити захист
Херсона – Підозра
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 12 ТРАВНЯ, 2026 АНДРІЙ МІРОШНИК

Для дострокового складання мандата депутату «Голосу» не вистачило 17 голосів Верховна Рада не підтримала

дострокове складання мандата народного депутата від партії «Голос» Володимира Цабаля. Про це повідомляє

«Главком» з посиланням…

Голосів забракло. Рада не відпустила нардепа Голосу Цабаля – Підозра
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Княжицький зробив заяву про Мендель колаж: glavcom.ua Княжицький стверджує, що під час роботи Мендель на

«Еспресо» знаходив у своєму кабінеті підслуховуючі пристрої Народний депутат, власник телеканалу «Еспресо TV»

Микола Княжицький…

Колишній роботодавець Мендель розповів про конфлікт та підслуховуючі пристрої в
кабінеті – Підозра

ПОЛІТИКА

 12 ТРАВНЯ, 2026 АНДРІЙ МІРОШНИК

Інтельманн наразі працює спеціальним представником з питань мультилатералізму та мирного посередництва

Президент Естонії Алар Каріс призначив новим послом Естонії в Україні Тійну Інтельманн. З вересня 2023 року

послом Естонії в…

Естонія призначила нового посла в Україні – Підозра

ПОЛІТИКА

 12 ТРАВНЯ, 2026 АНДРІЙ МІРОШНИК

Академия футбольного клуба «Рух» продолжает демонстрировать впечатляющие результаты на внутренней арене.

Воспитанники команды 2011 года рождения (U-15) досрочно стали чемпионами Про лиги НЛМ, пополнив копилку

клуба очередным золотом. Этот успех…

Григорий Козловский — о досрочной победе команды U-15 в Про-лиге НЛМ
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